
політика конфіденційності 

родової общини vladimark 

цей документ визначає принципи обробки, зберігання та захисту інформації при будь-якій 
взаємодії з родовою общиною vladimark, включно з фактом входу у поле взаємодії, 
незалежно від активності чи пасивності такої взаємодії, зокрема через офіційне інтернет-
представництво, розміщене за адресою https://vladimark.com, а також через публічний і 
приватний простір сайту, комунікаційні канали та інші форми цифрової взаємодії. 

1. загальні положення 

сайт vladimark є публічним і приватним інформаційним ресурсом, створеним для 
ознайомлення з діяльністю, принципами, документами та внутрішнім простором родової 
общини vladimark. 

використання сайту є добровільним. відвідувач і користувач самостійно приймає рішення 
про взаємодію з публічним контентом, реєстрацію, вхід у приватний простір та 
використання функціоналу сайту. 

добровільна взаємодія одночасно означає прийняття правил збору, обробки та зберігання 
інформації, що виникає у межах цифрового поля родової общини vladimark, відповідно до 
цієї політики. 

2. категорії користувачів 

у межах сайту існують такі категорії осіб: 

відвідувачі публічної частини сайту; 

зареєстровані користувачі приватного простору; 

користувачі з обмеженим або спеціальним доступом (за рішенням роду). 

положення цієї політики застосовуються до кожної категорії з урахуванням обсягу 
взаємодії з сайтом. 

3. персональні дані та інформація користувачів 

у межах взаємодії з родовою общиною vladimark можуть оброблятися як класичні 
персональні та технічні дані, так і інші види інформації, що виникають у процесі взаємодії 
з полем роду, незалежно від того, чи є вони персональними у вузькому юридичному сенсі. 

при реєстрації та використанні приватного простору можуть оброблятися такі дані: 

електронна адреса (e-mail); 

ім’я або ідентифікатор користувача; 

дані для автентифікації та підтримки сесії; 

технічна інформація про доступ до облікового запису. 

https://vladimark.com/


зазначені дані використовуються виключно з метою: 

створення та підтримки облікового запису; 

забезпечення доступу до приватного простору; 

ідентифікації користувача в межах системи; 

захисту від несанкціонованого доступу. 

4. технічна інформація та журнали доступу 

журнали доступу та технічні записи є складовою системи захисту цифрового поля родової 
общини vladimark. такі журнали можуть зберігатися довше стандартних сесій доступу з 
метою забезпечення цілісності, безпеки, стабільної роботи системи та фіксації фактів 
взаємодії у межах поля роду. 

під час відвідування сайту та використання приватного простору автоматично може 
оброблятися технічна інформація, зокрема: 

ip-адреса; 

тип браузера та пристрою; 

дата і час входу; 

дії в межах авторизованої сесії. 

ця інформація має технічний характер, використовується для стабільної роботи сайту, 
безпеки та не застосовується для комерційного профілювання користувачів. 

5. cookies та сесії 

сайт використовує технічні cookies та сесійні механізми для: 

забезпечення входу в обліковий запис; 

збереження стану авторизації; 

коректної роботи приватного простору. 

cookies не використовуються для реклами, зовнішнього трекінгу або передачі даних 
третім особам. 

6. зберігання та захист інформації 

усі дані зберігаються на серверній інфраструктурі, що використовується родовою 
общиною vladimark. 

адміністрація сайту вживає розумних технічних та організаційних заходів для захисту 
інформації від: 



несанкціонованого доступу; 

втрати; 

зміни або знищення. 

7. передача даних третім особам 

поле родової общини vladimark принципово не інтегрується та не підключається до 
сторонніх комерційних, рекламних або аналітичних екосистем, навіть у випадках, коли 
така інтеграція є технічно можливою. 

персональні та технічні дані користувачів: 

не передаються третім особам; 

не продаються; 

не використовуються в рекламних або маркетингових цілях. 

винятки можливі лише у випадках, прямо передбачених законом або за добровільною 
згодою користувача. 

8. зовнішні ресурси 

сайт може містити посилання на зовнішні ресурси, зокрема: 

файли у форматі pdf; 

месенджери; 

сторонні веб-сайти. 

адміністрація сайту не несе відповідальності за політику конфіденційності та дії сторонніх 
ресурсів. 

9. відповідальність користувача 

користувач несе особисту відповідальність за: 

достовірність наданих при реєстрації даних; 

збереження доступу до свого облікового запису; 

дії, здійснені у приватному просторі від його імені. 

користувач усвідомлює характер взаємодії з родовим полем vladimark та визнає, що 
наслідки його дій, рішень і проявів у межах цього простору мають не лише технічний, а й 
змістовний характер, і несе за них особисту відповідальність. 

10. зміни до політики конфіденційності 



ця політика може бути оновлена у разі: 

розширення функціоналу сайту; 

зміни структури приватного простору; 

впровадження нових форм взаємодії. 

актуальна версія завжди публікується на сайті vladimark. 

11. контакти 

з питань, пов’язаних із конфіденційністю та обробкою інформації, можна звертатися за 
адресою: 
info@vladimark.com 

 

mailto:info@vladimark.com

